
GABARITO DE SELEÇÃO

KIT MMONTAGE

Diâmetros:                           32,40,50,63,80,100,125,160 e 200mm
Faixa de Pressão:                                                             0.5 - 10Bar
Temperatura de trabalho: -10ºC a 80ºC

Fluído:                           Ar comprimido filtrado, lubrificado ou não

Haste:                                 Aço Sae 1045 Retificado e Cromado ou
Aço inoxidável 304

Cabeçotes:                                                           Alumínio injetado

Vedações:                                         Buna-N - Estáticas e Dinâmicas
Poliuretano - Dinâmicas - Estáticas Buna-N

Camisa:                                                             Alumínio anodizado

Êmbolo:                                                                              Alumínio

Sanfona:                                                       VINILICA (32 a 200mm)

Materiais:

Características  técnicas

Todos os atuadores desta série são fornecidos
com êmbolo magnético e duplo amortecimento
de final de curso.

**Somente até Ø100mm*Acompanha parafusos

AP2 MS1 MF1A 3**S * * MP4MP2 MT4*** AR1*** *

* *Somente* p/ camisa Mickey Mouse

C ISOilindro 15552 - Perfil Mickey Mouse

|22

A Série ME utiliza o conceituado perfil Mickey Mouse, conferindo ao produto beleza
aliada a resistência e durabilidade.

sob consulta*
**

X E

SANFONA

1SEM SANFONA
COM SANFONA 2

MATERIAL HASTE

1SAE 1045 CROMADO
AÇO INOX 304 2

ØCIL

032
040

063

100

160
200

*
*

CURSO(mm)

10 a 1000

TIPOS Vedação
DUPLA AÇÃO (PU)

DUPLEX GEMINADO (PU)
HASTE PASSANTE (PU)

D
H
G
K
R
Z

DUPLA AÇÃO (Buna-N)

DUPLEX GEMINADO (Buna-N)
HASTE PASSANTE (Buna-N)

nota: para cursos superiores a 1000
consultar a fábrica. Máximo 2000

AMORTECIMENTO

SEM AMORTECIMENTO 3
DUPLO AMORTECIMENTO 4

VERSÃO

1
S/ MAGNÉTICO
C/  MAGNÉTICOPadrão

0

050

080

125

1

MONTAGEM
SEM FIXAÇÃO

FLANGE DIANTEIRA
COM CANTONEIRAS

FLANGE TRASEIRA

ARTICULAÇÃO TRASEIRA MACHO
ARTICULAÇÃO TRASEIRA FÊMEA

MUNHÃO CENTRAL
MUNHÃO DIANTEIRO

O
C
D
T
F
M
S
R
X MUNHÃO TRASEIRO **

**somente para os diâmetros de 50, 63, 80 e 100



SENSOR MAGNÉTICO

C ISOilindro 15552

AZUL

MARRON
R1

+

_

~

~

6
,2

29 1000   20+_

3

5

4
,3

Esquema de ligação Dimensional:

L max.

C

D

Obs. 01 sensor e um suporte.: Kit sensor é composto de

ØCIL CÓDIGO DO
SENSOR

CÓDIGO DO
SUPORTE

CÓDIGO DO KIT
SENSOR + SUPORTE

Lmáx

SMP28545

50

63

80

100

125

32

40
SPF100

SPF200

SPF300

SPF400

SPF500

C D

12,1

15,9

16,3

17,9

19,7

25

25

25

25

25

10,4

13,5

15,0

16,0

18,7

KSPF100

KSPF200

KSPF300

KSPF400

KSPF500

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
SENSOR MODELO SMP28545

TENSÃO (CA/CC)
CORRENTE(MÁX)

5 - 240V
100mA

TEMP. TRABALHO

CONTATO

-10ºC A70ºC

NA

CABO PVC 2X0,14mm²

COR LED VERMELHO

POTÊNCIA 10W

GRAU DE PROTEÇÃO IP-67

|23



MONTAGEM ACESSÓRIOS

C ISOilindro 15552

|24



DUPLA  AÇÃO - D

DUPLEX GEMINADO - G

HASTE PASSANTE - H

Cilindro ISO 15552

Ø
K

K

Ø
B

D
2

A WH L5

L1

L5 VA

Ø
B

L2
L8 + CURSO E

TG

E TG

EE
RT

ZM + 2 x CURSO

|26

DIMENSIONAL

ZB + (2 X CURSO)

QE L5 Sw1VART EE (BSP) ØKK Sw2TGA ØBØCIL D2 L8 ØCILWHZB

22 32.5 34 .55 25 1730 12 4M10x1.25M6x1 941/8” 10032 03226

24 38 351 30 1935 16 4M12X1.25M6x1 1051/4” 13040 04030

3/8”32 56.5 575 36 2445 20 4M16x1.5M8x1.25 12117063 06337

32 46.5 362 30 2440 20 4M16x1.5M8x1.25 1061/4” 17050 05037

080

125

160

200

40 72 596 36 3045 25 5M20x1.5M10x1.5 1283/8” 22080 46

54 110 12140 46 3860 32 M27x2M12x1.75 1601/2” 28125 65

72 140 10179.5 55 5165 40 M36x2M16x2 18036160 803/4”

M16x272 175 10227 55 5175 40 M36x2 1803/4” 36200 95

40 89 8110 39 3055 25 6M20x1.5M10x1.5 1381/2” 22100 10051

L1

16

20

26

27

35
40

L2

10

10

10

10

10
10

6

6

-

ZM

146

165

196

180

219

290

340

350

239

Q1

15

17.5

23

21

24
26

45 -

52

60

6

6

23

Sw3

3

3

3

3

3
3

252

285

305

335

368

398



FLANGE - MF1RETANGULAR - Montagem Dianteira

FLANGE RETANGULAR - Montagem Traseira - MF1

032
040

050
063

080
100

125
160
200

MF TFUFØCIL ØFBTFTFR ZFED

10 64 13080 32

12 90 155113 45

16 126 190153 63

20 180 245224 90

25 270 300315 135

7

9

12

16

22

47

65

97

140

227

10 72 14592 36 953

12 100 170129 50 974

16 150 205186 75 14111

20 230 280280 115 18180

ARTICULAÇÃO TRASEIRA FÊMEA - MP2

ARTICULAÇÃO TRASEIRA MACHO - MP4

C ISOilindro 15552

*

032
040
050
063
080
100
125
160
200

MF ED TFW ZBUFØCIL ØFB       CódigoTFTFR

10 47 6416 12480 32

12 65 9025 147113 45

16 97 12630 178153 63

20 140 18045 235224 90

25 227 27070 287315 135

7

9

12

16

22

10 53 7220 13992 36 9

12 74 10025 162129 50 9

16 111 15035 193186 75 14

20 180 23060 270280 115 18

KM-032-MF1
KM-040-MF1
KM-050-MF1
KM-063-MF1
KM-080-MF1
KM-100-MF1
KM-125-MF1
KM-160-MF1
KM-200-MF1

*
*
*

sob consulta

nota: acompanha o kit 01 pino, 02 anéis elásticos e 4 parafusos de fixação
*

032
040
050
063
080
100
125
160
200

CB UB FLØCIL MRCD XD         Código

26 1045 14222 10

32 1360 17027 12

50 2090 21038 16

70 26130 27550 25

90 30170 33560 30

28 1252 16025 12

40 1670 19032 16

60 22110 23041 20

90 30170 31555 30

KM-032-MP2
KM-040-MP2

KM-050-MP2
KM-063-MP2
KM-080-MP2
KM-100-MP2
KM-125-MP2
KM-160-MP2
KM-200-MP2

sob consulta

*
*
*

032
040
050
063
080
100
125

EW FLØCIL MRCD XD        Código

1025 14222 10

1331 17027 12

2049 21038 16

2670 27550 25

1227 16025 12

1639 19032 16

2259 23041 20

KM-032-MP4
KM-040-MP4
KM-050-MP4
KM-063-MP4
KM-080-MP4
KM-100-MP4
KM-125-MP4

* sob consulta
*

nota: acompanha o kit 4 parafusos de fixação

|27



CANTONEIRA - MS1

MUNHÃO MT4DESLOCÁVEL -

C ISOilindro 15552

032
040
050

063
080
100
125

XA AUSA TMABØCIL TR AO        CódigoAHAT

144 24 32142 46.57 3 32 7
163 28 36161 529 3 36 8
175 32 45170 649 3 45 9.5

190 32 50185 749 3 50 12
215 41 63210 9612 4 63 16.5
230 41 71220 11314 5 75 19
270 45 90250 14016 5 90 25

KM-032-MS1
KM-040-MS1
KM-050-MS1
KM-063-MS1
KM-080-MS1
KM-100-MS1
KM-125-MS1*

nota: * somente sob consulta

ZB XV ACØCIL

032
040
050
063
080
100

TM          CódigoTDUW TL

1273 1222 50 50
139 1682.5 1630 58 63
147 1690 1630 71 75
162 2097.5 2035 84 90

20110 2035 102 110
193 25120 2540 123 132

KM-032-MT4
KM-040-MT4
KM-050-MT4
KM-063-MT4
KM-080-MT4
KM-100-MT4
KM-125-MT4nota: disponível somente para camisa Mickey Mouse

124

178

|28

MUNHÃO M 4DIANTEIRO - D

nota: acompanha o kit 4 parafusos de fixação
outros diâmetros sob consulta

MUNHÃO M 4TRASEIRO - D

C

C
ØE

+0,05
- 0,05ØD

A B

K

DØØCIL K               CódigoC

050
063
080
100

KM-050-MD4
KM-063-MD4
KM-080-MD4
KM-100-MD4

20
20
20
25

107
130
150
182

A

21
26
26
31

B

16
20
20
25

EØ

24
24
28
38

119
133
142
157

DØØCIL K               CódigoC

050
063
080
100

KM-050-MD4
KM-063-MD4
KM-080-MD4
KM-100-MD4

20
20
20
25

107
130
150
182

A

21
26
26
31

B

16
20
20
25

EØ

24
24
28
38

159
174
192
212

nota: acompanha o kit 4 parafusos de fixação
outros diâmetros sob consulta



PONTEIRA ROTULAR - AR1

ØCIL

32

40

50/63

80/100

CARGA MÁX.(kN)

DINÂMICAESTÁTICA

19,3 23,4

23,5 32,0

32,0 52,7

43,8 78,1

ØD M LF ØO GLB K SWA J G Dº            CódigoØCIL

32

40

50/63

80/100

10 10,5 5743 12,9 2014 19 1728 15 M10x1,25 13

12 12 6650 15,4 2216 22 1932 17,5 M12x1,25 15

16 15 8564 19,3 2821 27 2242 22 M16x1,5 15

20 18 10277 24,3 3325 34 2750 27,5 M20x1,5 15

KM-032-AR1

KM-040-AR1

KM-050-AR1

KM-080-AR1

C ISOilindro 15552

|29

SUPORTE P/ ARTICULAÇÃO TRASEIRA FÊMEA - AS3

ØK EØCIL

032
040
050
063
080
100

M DB HØJ F          Código

10 2510 6.5 1821 32 38
10 2712 6.5 2224 36 41
12 3212 9 3033 45 50
12 3916 9 3537 50 52
14 4916 11 4047 63 66
15 5920 11 5055 70 76

KM-032-AS3
KM-040-AS3
KM-050-AS3
KM-063-AS3
KM-080-AS3
KM-100-AS3
KM-125-AS3 *125 20 7025 11 5070 90 140

nota: * somente sob consulta

PONTEIRA - AP2

nota 01 e 02 anéis elásticos: Acompanha pino

CL CM ERØCIL

032
040
050
063
080
100
125
160
200

H ACE LEØCK KK               Código

26 13 5310 10 M10x1.2513 40 20
31 15 6312 12 M12x1.2515 48 24
39 24 8316 16 M16x1.519 64 32
39 24 8316 16 M16x1.519 64 32
52 26 10620 20 M20x1.526 80 40
52 26 10620 20 M20x1.526 80 40

63.5 35 14530 30 M27x235 110 54
80 48 18635 35 M36x242 144 72
80 48 18635 35 M36x242 144 72

KM-032-AP2
KM-040-AP2

KM-050-AP2

KM-080-AP2

KM-125-AP2*

KM-160-AP2*

nota: * somente sob consulta



C ISOilindro 15552

|30

SANFONA DE PROTEÇÃO

SANFONA VINÍLICA SOB CONSULTA


